
CÂMARA MUNICIPAL DEF 

ACARAU 

ATA DA 26° SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 20  PERJODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 26 (VINTE E SEIS) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E 
DOIS), ÀS 15:001-1, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ 
OTALÍCIO MARTINS ROCHA, N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ACARAÚ, PRESIDIDA PELO VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO. 
COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA, ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, 
JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, JOSÉ 
JADEJUNE DE ARAÚJO, MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, MANOEL 
ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA, PAULO 
CÉSAR ROCHA, PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO E VAGNER EDSON SILVEIRA 
RIBEIRO. FALTARAM JUSTIFICANDO A SUA FALTA OS VEREADORES JOSÉ 
VASCOLOMBO DE ARAÚJO E PAULO MARIA SILVEIRA. ATO CONTÍNUO, SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE JOSÉ 
EDILSON ARAÚJO DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DESEJAR BOA 
TARDE A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS QUE NOS 
ACOMPANHAM PELA RÁDIO ACARAÚ FM E PELAS REDES SOCIAIS! 

FALA: "DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 
VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 260  SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DE 26 DE AGOSTO DE 2022, NOS TERMOS DO ART. 
12 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E ART. 79 DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CASA LEGISLATIVA". 

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE)  

FALA: "PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO DA MESMA." 

FALA: AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. EM VOTAÇÃO! AQUELES QUE 
CONCORDAREM COM A ATA PERMANEÇAM COMO ESTÃO, AQUELES QUE 
DISCORDAREM SE MANIFESTEM!" 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA." 
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ACARAU 
O PEQUENO EXPEDIENTE 

• OFÍCIO N° 08176/2022 - SEC.SSP DE AUTORIA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PROCESSUAIS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ ENCAMINHANDO 
O PROCESSO N° 12884/2018-0 E O PARECER PRÉVIO N° 0144/2022 PARA o 
JULGAMENTO POLÍTICO POR ESTA CASA DE LEIS DAS CONTAS DE GOVERNO 
RELATIVAS AO ANO DE 2016, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR ALEXANDRE 
FERREIRA GOMES DA SILVEIRA; 

• OFÍCIO N° 285 INFRA/2022 DE AUTORIA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA 
INFRAESTRUTURA - ENCAMINHANDO PARA APRESENTAÇÃO O PIANO DE 
SUSTENTABILIDADE DO PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NAS 
COMUNIDADES DE ALPARGATAS, LAGOA DO CARNEIRO E AROEIRA NO 
MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE; 

• INDICAÇÃO N° 108/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
OFICIE A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - SDA, SOLICITANDO 
ESFORÇOS PARA REFORMAR A CASA DE FARINHA E A SEDE DA ASSOCIAÇÃO DE 
MORADORES DA COMUNIDADE DE CROATÁ, MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE; 

• INDICAÇÃO N° 109/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 
ENVIE OFÍCIO A MARINHA DO BRASIL, POR INTERMÉDIO DA AGÊNCIA DA 
CAPITANIA DOS PORTOS EM CAMOCIM/CE, SOLICITANDO A AÇÕES 
EDUCATIVAS, INFORMATIVAS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NAS COMUNIDADES 
PESQUEIRAS DE ILHA DOS COQUEIROS, ESPRAIADO, OSTRAS E VOLTA DO RIO; 

• INDICAÇÃO N° 110/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 
OFICIE A SECRETARIA DO ESPORTE E JUVENTUDE - SEJUV - SOLICITANDO 
ESFORÇOS PARA A CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA NO POLO DE 
CONVIVÊNCIA SOCIAL DO BAIRRO MORADA NOVA, MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

• INDICAÇÃO N° 111/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 
FONTENELE DA SILVA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA 
A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL RAIMUNDO BATISTA DE OLIVEIRA, A 
CONSTRUÇÃO DE PRAÇA  PÚBLICA E PAVIMENTAÇÃO DAS PRINCIPAIS VIAS DA 
COMUNIDADE DE ALTO DA BOA VISTA; 

• INDICAÇÃO N° 112/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA  PÚBLICA NA COMUNIDADE DE MIRINDIBA, NO 
DISTRITO DE JURITIANHA; 
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• INDICAÇÃO N° 113/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A INSTALAÇÃO DE PLACA TURÍSTICA INDICANDO A ENTRADA DA 
CIDADE DE ACARAÚ, NA ROTATÓRIA LOCALIZADA NA CE-085, NO TRECHO 
ITAREMA-ACARAÚ; 

• INDICAÇÃO N° 114/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE (PSF) DA COMUNIDADE DE VOLTA 
DO RIO; 

• INDICAÇÃO N° 115/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA 
DO POSTO DE SAÚDE (PSF) DA COMUNIDADE DE ESPRAIADO, DISTRITO DE 
JURITIANHA; 

• INDICAÇÃO N° 116/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA  PÚBLICA NA LOCALIDADE DE ALMECEGAS; 

• INDICAÇÃO N° 117/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) E PEDRO PEREIRA DE SOUSA FILHO (UNIÃO 
BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA DO 
POSTO DE SAÚDE (PSF) DO BAIRRO PAULO VI; 

• INDICAÇÃO N° 118/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES DA BASE DO 
GOVERNO - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPONIBILIZE ATENDIMENTO 
COM TERAPEUTAS OCUPACIONAIS NOS POSTOS DE SAÚDE E CENTROS DE 
REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE NOSSO MUNICÍPIO; 

• INDICAÇÃO N° 119/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA 
A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS PRINCIPAIS VIAS E BECOS DA 
COMUNIDADE DE VILA PROGRESSO, DA COMUNIDADE DE GROLADO E DA VIA 
CONHECIDA COMO "BECO DO CEMITÉRIO", NA COMUNIDADE DE CÓRREGO 
DAS VARAS; 

• INDICAÇÃO N° 120/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA 
A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL QUE LIGA AS COMUNIDADES DE 
MACAJUBA AO MACABEU; 
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• INDICAÇÃO N° 121/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUSIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS PRINCIPAIS VIAS DAS COMUNIDADES DE 
OSTRAS E ESPRAIADO, NO DISTRITO DE JURITIANHA; 

• PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 010/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES 
ÊNIO LUÍS FERNANDES DE ANDRADE (PDT) E MANOEL ERASMO VASCONCELOS 
FEIJÃO (PT) - INSTITUI A GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO A SER PAGA AOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS TITULARES DO CARGO DE VIGIA. 

• PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N°011/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES 
DA BASE DO GOVERNO - FIXA O PISO SALARIAL PARA OS CARGOS DE 
ENFERMEIRO, TÉCNICO DE ENFERMAGEM E DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM, DE 
ACORDO COM A EMENDA CONSTITUCIONAL N° 124/2022, CUMULADO COM A 
LEI FEDERAL N° 14.434/2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• PROJETO DE LEI N° 037/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO DO 
MUNICÍPIO DE ACARAÚ AO SENHOR PAULO RICARDO CARDOSO DE MORAIS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

• OFÍCIO N° 1608.02/2022 DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO A MENSAGEM E O PROJETO DE LEI N° 038/2022 - QUE ALTERA A 
LEI MUNICIPAL N° 1.476/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

• INDICAÇÃO N° 108/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
OFICIE A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - SDA, SOLICITANDO 
ESFORÇOS PARA REFORMAR A CASA DE FARINHA E A SEDE DA ASSOCIAÇÃO DE 
MORADORES DA COMUNIDADE DE CROATÁ, MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu a 

 

aprovação dos Vereadores para esta Propositura e que a Câmara Municipal 
oficie a Secretaria de Desenvolvimento Agrário- SDA a efetivação da prática. 

PRESIDENTE:  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM' APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• INDICAÇÃO N° 109/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 
ENVIE OFÍCIO A MARINHA DO BRASIL, POR INTERMÉDIO DA AGÊNCIA DA 
CAPITANIA DOS PORTOS EM CAMOCIM/CE, SOLICITANDO A AÇÕES 
EDUCATIVAS, INFORMATIVAS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NAS COMUNIDADES 
PESQUEIRAS DE ILHA DOS COQUEIROS, ESPRAIADO, OSTRAS E VOLTA DO RIO; 

7 1 	1 Á •, • 7 	Á 1•• S ' o 	• •I 	1 	A v 	pediu para que 
a Agencia da Capitania dos Portos de Camocim façam uma ação intinerante 
em amparar as comunidades pesqueiras. 

1421111110 	 TI11Ii]U7t111t.Xt.II1 : r   pediu para subscrever. 
Disse que o Vereador Gleison tras um requerimento de grande invergadura 
para esta Casa Legislativa, com ações educativas e informativas para os 
pescadores e marisqueiras possam saber desenvolver seus trabalhos na área 
do pescado. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA; 

• INDICAÇÃO N° 110/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 
OFICIE A SECRETARIA DO ESPORTE E JUVENTUDE - SEJUV - SOLICITANDO 
ESFORÇOS PARA A CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA NO POLO DE 
CONVIVÊNCIA SOCIAL DO BAIRRO MORADA NOVA, MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

1 	•, • 7 	Á Do, 	 1 	o 	.90. 	1 	Áv 	disse que as 
pessoas sugeriram a construção dessa quadra esportiva para ações gerais, 
sociais, comunitárias e que venha realmente contribuir com o bem estar das 
pessoas. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 
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o INDICAÇÃO N° 111/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 
FONTENELE DA SILVA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA 
A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL RAIMUNDO BATISTA DE OLIVEIRA, A 
CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA E PAVIMENTAÇÃO DAS PRINCIPAIS VIAS DA 
COMUNIDADE DE ALTO DA BOA VISTA; 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA FONTENELES DA SILVA pediu ao 
Executivo a reforma da Escola Municipal Raimundo Batista de Oliveira e uma 
praça pública para as mesmas, pois são comunidades esquecidas e carentes. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO pediu permissão 
para subscrever ao requerimento. Disse que a Esccola não apenas será 
reformada e sim, contruída do zero porque está totalmente debilitada. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA pediu para subscrever 
e acompanhar o requerimento. 

PRESIDENTE:  

 

   

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO E CLÁUDIO JEAN 
DA SILVEIRA; 

o INDICAÇÃO N° 112/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA NA COMUNIDADE DE MIRINDIBA, NO 
DISTRITO DE JURITIANHA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA pediu a construção 
da praça pública na comunidade de Mirindiba e apoio dos vereadores para 
assim, ser aprovado. Sem esquecer que o vereador pediu para incluir um Posto 
de Saúde para a mesma. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES gostaria de 
subscrever ao requerimento. Concordou com todo esse apoio, dizendo que a 
comunidade necessita da Gestão, sugerindo o mais rápido possível. 

. 	1 	•, • Y 	Á 	 i • 	Á • 	• . pediu permissão 
para subscrever a indicação, dizendo que realmente precisa dessas 
realizações e reformas. 
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M DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA SOUS pediu permissão para 

subscrever dizendo que Mirindiba não pode ficar de fora em realizar suas obras. 
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pediu para 

    

subscrever. 

  

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, VAGNER 
EDSON SILVEIRA RIBEIRO, JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA E ÊNIO LUIS FERNANDES DE 
ANDRADE; 

o 	INDICAÇÃO N° 113/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A INSTALAÇÃO DE PLACA TURÍSTICA INDICANDO A ENTRADA DA 
CIDADE DE ACARAÚ, NA ROTATÓRIA LOCALIZADA NA CE-085, NO TRECHO 
ITAREMA-ACARAÚ; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu uma Placa 
de Representação, um espaço turístico onde as pessoas façam fotos e 
divulguem a Cidade. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA pediu para 
acompanhar. Concordou que se faz necessário se fazer essas placas para que 
os turistas passem a conhecer mais. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES E CLÁUDIO 
JEAN DA SILVEIRA; 

INDICAÇÃO N° 114/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE (PSF) DA COMUNIDADE DE VOLTA 
DO RIO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que 

 

se faz necessário que o Posto de Saúde possa ser revitalizado. 
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PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM' APROVADO POR UNANIMIDADE; 

o INDICAÇÃO N° 115/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA 
DO POSTO DE SAÚDE (PSF) DA COMUNIDADE DE ESPRAIADO, DISTRITO DE 
JURITIANHA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA pede uma reforma do 
Posto para que fique uma reforma bastante propícia para as pessoas serem 
recebidas com dignidade. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu permissão 

  

para subscrever. 

 

PRESIDENTE:  

  

   

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES; 

o INDICAÇÃO N° 116/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA  PÚBLICA NA LOCALIDADE DE ALMECEGAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA comentou que há 
uma necessidade de uma praça para a Comunidade de Almecegas 
propondo espaço de lazer para a população. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO pediu permissão 

 

para subscrever, concordando com as palavras do vereador Cláudio Jean. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu permissão 

  

para subscrever. 

PRESIDENTE:  

 

   

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
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SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO E GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES; 

o INDICAÇÃO N° 117/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) E PEDRO PEREIRA DE SOUSA FILHO (UNIÃO 
BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA DO 
POSTO DE SAÚDE (PSF) DO BAIRRO PAULO VI; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu para que 
o Poder Público acolha com bons olhos essas reformas citadas na indicação. 

 

Iuj'yt.ivA ii  I•] a'] tSI J41 I1U II t.iuiii:r.1 comentou que é 

   

    

necessário a reforma para essa comunidade que tanto pedem. 

(M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCH' pediu permissão para 
subscrever. Disse que Políticas Públicas sendo realizada nos Bairros, na Sede é 
de grande importância. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA; 

o INDICAÇÃO N° 118/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES DA BASE DO 
GOVERNO - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPONIBILIZE ATENDIMENTO 
COM TERAPEUTAS OCUPACIONAIS NOS POSTOS DE SAÚDE E CENTROS DE 
REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE NOSSO MUNICÍPIO; 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCH  Á disse que quanto mais fizer 

 

em prol dos Munícipes estar-se cumprindo o papel do Legislador. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA comentou que 
conversou com todos da base e acharam por bem apresentar o projeto. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES disse que é uma 

 

propositura relevante e que está firme e forte a atender as demandas do 
Município. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE pediu para 
subscrever. Comentou que hoje em dia é um curso de extrema importância, ao 
contrario de antigamente, esperando que a Atual Administração valorize e 
contrate esses profissionais que são os Terapeutas Ocupacionais porque isso 
atende a inúmeras pessoas. 
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ACARAL 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO apoia o projeto. 

   

PRESIDENTE:  

 

   

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE; 

o 	INDICAÇÃO N° 119/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA 
A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS PRINCIPAIS VIAS E BECOS DA 
COMUNIDADE DE VILA PROGRESSO, DA COMUNIDADE DE GROLADO E DA VIA 
CONHECIDA COMO "BECO DO CEMITÉRIO", NA COMUNIDADE DE CÓRREGO 
DAS VARAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO 
comentou que resolveu fazer esses três requerimentos juntos porque são 
Localidades visinhas. Na Macajuba existem vários "becos" e cabe ao Executivo 
saber o que se poderá realizar de melhor. Acrescentou que fisesse um estudo 
para a realização de calçamento ao redor da Igreja São Raimundo. 

Á') 	1 	II•] U JUI 	'VihU :t.i : r   pediu para subscrever. 
Disse ainda que esse requerimento tem uma relevância muito grande porque o 
Vereador Manoel se preocupa com o bem está da população em comento. 

À •, • v 	...... 	• 	À 	1  pediu permissão 
para subscrever concordando que realmente são localidades bastante 
populosas e que precisa do olhar público. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu permissão 
para subscrever ao requerimento. Concordou que realmente é uma região 
que o Poder Público deixou um pouco para tras e que precisa de apoio. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO CÉSAR ROCHA, PEDRO PEREIRA DE SOUZA 
FILHO E GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES; 
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ACARAU 
o 	INDICAÇÃO N° 120/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA 
A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL QUE LIGA AS COMUNIDADES DE 
MACAJUBA AO MACABEU; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO pediu 
adição de material para a recuperação da estrada que liga Macajuba ao 
Macabeu. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO pediu permissão 
para subscrever ao requerimento. Comentou que realmente é uma demanda 
que precisa ser revitalizada. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu permissão para 
subscrever. Comentou que realmente é preciso a presença do Poder Público 
ainda mais nessas comunidades. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO E PAULO CÉSAR 
ROCHA; 

• INDICAÇÃO N° 121/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS PRINCIPAIS VIAS DAS COMUNIDADES DE 
OSTRAS E ESPRAIADO, NO DISTRITO DE JURITIANHA; 

 

r. oKu1XI•s!1 1 miei [.1ia1']I*1.]W  iUJi.1 comentou que é o 

   

primeiro a favor da indicação. 

  

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA comentou que é uma 
comunidade bastante grande, pesqueira, com vias turísticas e que precisa da 
parte de calçamento em Ostras e Espraiado. 

k,ra 	Is] zgI[SIpIsIi1t.]  1]  1 [cli] *WM'A *1 pediu permissão 
para subscrever, esperando que seja resolvido o mais rápido possível. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu para subscrever ao 
requerimento. Comentou que é uma região que vai fomentar a economia. 
Disse ainda que se precisa de Urgencia Urgentissima colocar asfalto porque são 
regiões sem ter o mínimo desses quesitos. Pediu também para Emendar, 
colocando em Pedra Tosca e outras que precisam. 
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PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO!  OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES E PAULO CÉSAR 
ROCHA; 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE." 

GRANDE EXPEDIENTE 

O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, i° ORADOR DESEJOU 
Boa Tarde a todos! Comentou que infelizmente por questões 
orçamentárias o atendimento do único Hospital em funcionamento hoje 
ta até, de certa forma, deficiente. O Piso Salarial, que foi aprovado, tem 
uma certa peculiaridade. Seguido por um valor tabelado de 2002, ano a 
ano, sem mudar e que, de repente se tem uma obrigação orçamentária 
de um milhão e novecentos mil reais para pagar á seus colaboradores. O 
Hospital Moura Ferreiro enviou um ofício a Câmara colocando a par da 
situação da qual se encontra vivenciando, mandou a Prefeitura 
Municipal a fim de renovar uma subvenção Municipal em atender a sua 
população e que, em virtude disso, só se tem a UPA e o Moura Ferreiro. 
Disse ainda que tem farmácias que não existe mais soro para vender e 
que não tem onde comprar, nem máscaras, remédios, insumos e que 
infelizmente quem paga é a população. Isso demonstra que a Prefeitura, 
mesmo tendo dinheiro em caixa, recusa a pagar um único Hospital em 
funcionamento, motivo esse não se sabe. Portanto, o Vereador pede 
encarecidamente que a Senhora Prefeita Ana Flávia tenha sensibilidade 
com a situação do povo Acarauense, de uma subvenção para, pelo 
menos, diminuir a crise. 

O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO, 20  ORADOR DESEJOU Boa Tarde a 
todos! Como não tem mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, inclusive aos ouvintes que 
estão participando da Sessão presencialmente. 
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ACARAL- 

PRESIDENTE 

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS AO TEMPO DAS 

LIDERANÇAS. CADA LÍDER PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 

(CINCO) MINUTOS." 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

NENHUM VEREADOR 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE:  

FALA: "ANTES DE ENCERRARMOS OS TRABALHOS GOSTARIA DE FELICITAR OS 

ANIVERSARIANTES DO MÊS DE AGOSTO, OS SERVIDORES DA CASA, CARLOS 

(03.08), CRIZEUDA (04.08), LEANDRO (09.08) E LEIVÂNIO (15.08), E DOS 

VEREADORES JÚNIOR MUNDÓ (10.08), CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA (17.08) E 

GLEISON RODRIGUES (29.08) E, GOSTARIA DE CONVIDAR A TODOS PARA CANTAR 

OS PARABÉNS E PARTICIPAR DE UM COFFE BREACK A SER SERVIDO AQUI MESMO 

NO PLENÁRIO!" 

FALA: "CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 

FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 02 

DE SETEMBRO DE 2022' DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃOJ" 
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